



COMISIÓN EJECUTIVA
PORTUARIA AUTÓNOMA



ACLARACIÓN N° 1
DOCUMENTO DE SOLICITUD DE OFERTA
SUBASTA ELECTRÓNICA INVERSA CEPA SI-90/2024
"SUMINISTRO DE COMPUTADORAS DE ESCRITORIO Y PORTÁTILES, UPS
Y LICENCIAMIENTO MICROSOFT OFFICE ESTÁNDAR PARA CEPA"

FECHA DE EMISIÓN: 15 DE OCTUBRE DE 2024

Con base a lo establecido en el Documento de Solicitud de Oferta, Anexo 1, numeral 2, se aclara lo siguiente:

CONSULTA 1:

ET-03 COMPUTADORAS PORTÁTILES TIPO 2.

Considerando que los nuevos catálogos de producto de los principales fabricantes de equipo de cómputo ya no incluyen portátiles de 17" pulgadas, se consulta si es posible ofertar equipos con tamaño de 16" siendo este el nuevo estándar máximo de pantallas para equipos portátiles.

RESPUESTA:

Se mantienen las especificaciones establecidas en el Documento de Solicitud de oferta.

CONSULTA 2:

ET-04 COMPUTADORAS PORTÁTILES TIPO 3.

Considerando que los nuevos catálogos de producto de los principales fabricantes de equipo de cómputo ya no incluyen portátiles de 17" pulgadas, se consulta si es posible ofertar equipos con tamaño de 16" siendo este el nuevo estándar máximo de pantallas para equipos portátiles.

RESPUESTA:

Se mantienen las especificaciones establecidas en el Documento de Solicitud de oferta.

CONSULTA 3:

ET-06 LICENCIAS DE MICROSOFT OFFICE ESTÁNDAR

¿Es posible ofertar Licencias de Microsoft Office Standard, aunque no correspondan al mismo número de parte que se solicita en los términos de la solicitud de oferta?

RESPUESTA:

Se podrán ofertar Microsoft Office Estándar, aunque no correspondan al número de parte, debiendo considerar que el cumplimiento del Office perpetuo que oferte, el licenciamiento se verificará en el tenant de CEPA en el siguiente correo: cepaocsv.onmicrosoft.com.

CONSULTA 4:

Para el Ítem 3, solicitan pantalla de 17 a 18 pulgadas, solicitamos a la entidad acepten tamaño de pantalla de 16 a 18 pulgadas que cumpla o supere la resolución solicitada.

RESPUESTA:

Se mantienen las especificaciones establecidas en el Documento de Solicitud de oferta.



COMISIÓN EJECUTIVA
PORTUARIA AUTÓNOMA

CONSULTA 5:

En relación con el requerimiento del licenciamiento el SKU AAA-03499 entregado en el TDR ya no está vigente, me indican que existen dos tipos de esta licencia, de la siguiente manera:

- Microsoft 365 Básico es una que se puede cancelar mensual o anual.
- licencia perpetua.

RESPUESTA:

Deberán de oferta el licenciamiento de Office perpetuo y el licenciamiento será verificado en el tenant de CEPA en el siguiente correo: cepaocsv.onmicrosoft.com

CONSULTA 6:

¿La convocatoria puede ser ofertada y adjudicada de forma parcial?

RESPUESTA:

Podrá ofertar de forma total por lote y el desarrollo y resultado de la Subasta será por monto total por lote, incluyendo los lotes en los que participe en el Formulario 4 de la Sección V,

CONSULTA 7:

En las computadoras desktop solicitan que estas tengan 6 puertos USB (mínimo), al menos 12 debe de ser USB tipo C. Favor confirmar que lo que se trata de solicitar es que los equipos tengan al menos 1 puerto USB C.

RESPUESTA:

Los equipos deben de incluir como mínimo 6 puertos USB y uno (1) de esos puertos debe ser tipo C.

CONSULTA 8:

En las computadoras portátiles tipo 2, solicitan que los equipos tengan pantalla Anti-Glare FHD (1920x1080) mínimo, de 17 - 18 pulgadas o superior. ¿Aceptaran equipos con pantalla de 16" pulgadas que es el standard de la industria manejado por los principales fabricantes de marca en equipos con la configuración solicitada?

RESPUESTA:

Se mantienen las especificaciones establecidas en el Documento de Solicitud de oferta.

CONSULTA 9:

En las computadoras portátiles tipo 3, solicitan que los equipos tengan pantalla Anti-Glare FHD (1920x1080) mínimo, de 17 - 18 pulgadas o superior. ¿Aceptaran equipos con pantalla de 16" pulgadas que es el standard de la industria manejado por los principales fabricantes de marca en equipos con la configuración solicitada?

RESPUESTA:

Se mantienen las especificaciones establecidas en el Documento de Solicitud de oferta.

CONSULTA 10:

Favor enviar los DSO, especificaciones técnicas y formularios en word.

RESPUESTA:

El documento lo podrá descargar del sitio web de CEPA:

<https://www.cepa.gob.sv/event/cepa-si-90-2024-suministro-de-computadoras-de-escritorio-y-portatiles-ups-y-licenciamiento-microsoft-office-estandar-para-cepa/>



COMISIÓN EJECUTIVA
PORTUARIA AUTÓNOMA

CONSULTA 11:

Solicitamos que se pueda modificar la hora de entrega de la oferta para las 3:30 p.m. para tener más tiempo para la preparación de la oferta.

RESPUESTA:

Se mantiene el horario establecido para la entrega de ofertas.

CONSULTA 12:

Solicitamos que se pueda ampliar el plazo para la entrega al 18-10 para tener más tiempo para la preparación de la oferta, ya que nos darán respuestas hasta el 16 /10 teniendo menos de un día hábil para solventar las dudas en relación a la preparación de nuestra oferta

RESPUESTA:

Se mantiene el plazo establecido para la presentación de ofertas.

CONSULTA 13:

Solicitamos que las aclaraciones sean enviadas a más tardar el 15-10-24 ya que si las mandan un día antes nos dan poco tiempo para poder preparar la oferta

RESPUESTA:

Podrá consultar esa fecha en el sitio web de COMPRASAL y web de CEPA.

CONSULTA 14:

En caso de haber presentado en este mes los formularios F2, F3, y documentación legal requerida en el anexo 2, es posible que coloquemos carta de exención de documentos relacionando el proceso donde los presentamos, en cumplimiento con el Art. 99 de la LCP en su párrafo tercero (ver artículo en imagen adjunta) cabe mencionar que el objetivo de cambiar la LACAP por la LCP fue para eliminar procesos engorrosos y estar presentando la misma información legal y financiera en cada proceso que se presenta.

RESPUESTA:

Deberán ser presentados los formularios correspondientes y así como la documentación legal solicitada.

CONSULTA 15:

Para el ITEM 3 solicitan Pantalla de 17" – 18" pulgadas o superior
¿Se puede ofertar pantalla de 16"?

RESPUESTA:

Se mantienen las especificaciones establecidas en el Documento de Solicitud de oferta.

CONSULTA 16:

Para el ITEM 4 solicitan Pantalla de 17"-18" pulgadas o superior
¿Se puede ofertar pantalla de 16"?

RESPUESTA:

Se mantienen las especificaciones establecidas en el Documento de Solicitud de oferta.

Atentamente,

Licda. Mayra Lissette García Villalta
Jefa Interina de la UCP

